

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Французька мова та література»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

(галузь знань «03 Гуманітарні науки», спеціальність «035 Філологія»)

Львівського національного університету імені Івана Франка

Знання іноземних мов – це ключ до успіху в сучасному світі, де спілкування іноземними мовами та обробка величезних обсягів інформації набуває все більшого значення. Інтерес до вивчення мов традиційно великий, тому й професія викладача іноземних мов сьогодні є *затребувана*.

Освітньо-професійна програма «Французька мова та література» розроблена викладачами Львівського національного університету імені Івана Франка спрямована на розвиток загальних і фахових компетентностей, на надання необхідних знань для здійснення перекладу й викладання французької та англійської мов і літератур.

Освітня програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей необхідних для здійснення професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик; методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 035 «Філологія». Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів, необхідний для здобуття першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія», перелік інтегральних, загальних, фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти; запропоновано форми атестації



здобувачів освітнього рівня «бакалавр», наведено вимоги професійних стандартів.

Однак, вважаємо доцільним доповнити зміст навчальних дисциплін освітньої програми практичною складовою. Йдеться, зокрема, про навчання дисциплін у галузі перекладу та методики викладання іноземної мови.

Дана програма відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

**Рецензент:**

Директор ТОВ Агенція іноземних  
мов Наталії Дячук «РУНА»



Дячук Н.О.